



Informacije o kućnim testovima na koronavirus (samotestovima)

Stanje: 03. travnja 2021.

U našoj ljekarni podigli ste test za samotestiranje na koronavirus. Molimo pridržavajte se važnih uputa navedenih u nastavku. **Samotestiranje nije zamjena za pravila higijene, udaljenosti i ponašanja i postojeće koncepte zaštite.**

Na što morate pripaziti prilikom nabave i uporabe samotesta?

U usporedbi s PCR testovima, samotestovi imaju znatno nižu stopu otkrivanja i stoga imaju manju dijagnostičku valjanost – posebno za osobe bez simptoma.

Kada samotestiranje ima smisla?	<ul style="list-style-type: none">▪ Kod osoba bez simptoma i bez kontakata s osobama oboljelima od bolesti Covid-19 koje žele napraviti test kod kuće.
Kada se ne bi trebalo obavljati samotestiranje?	<ul style="list-style-type: none">▪ Samotestiranje se ne obavlja ako osoba ima simptome bolesti. Takve osobe moraju obaviti PCR test ili brzi antigenski test u bolnici, liječničkoj ordinaciji, centru za testiranje ili ljekarni.▪ Samotestiranje se također ne obavlja prije posjeta posebno ranjivim osobama i zdravstvenim ustanovama.▪ Samotestovi se također ne upotrebljavaju kod ponavljajućih testiranja u školama, tvrtkama i institucijama
Gdje se mogu dobiti samotestovi?	U Švicarskoj se samotestovi izdaju samo u ljekarnama i uz predočenje iskaznice zdravstvenog osiguranja.
Tko plaća samotestove?	Troškove podmiruje savezna vlada, a ne osiguravajuća društva. Stoga ne morate platiti participaciju ili franšizu.
Koliko se samotestova može dobiti u ljekarni?	Savezna vlada snosi troškove za najviše 5 samotestova po osobi u razdoblju od 30 dana . Nije moguće testove podići unaprijed (npr. za praznike), niti ih je moguće podići naknadno ako ste u posljednjih 30 dana obavili manje od 5 testiranja.
Mogu li dobiti više od 5 samotestova o svom trošku?	Ne, u prvoj fazi dostupno je samo 5 samotestova po osobi tijekom 30 dana.
Mogu li podići samotestove u ljekarni za druge osobe (npr. članove obitelji)?	Ako imate iskaznicu zdravstvenog osiguranja, to je moguće. Međutim, obračun se vrši pojedinačno za osiguranu osobu (nema objedinjavanja po obitelji).
Kako se pravilno obavlja samotestiranje?	Primjena je opisana u uputi o lijeku priloženoj uz test. Pomoću QR koda na desnoj strani možete pogledati video s objašnjenjem.
Rezultat mog samotestiranja je pozitivan Što trebam napraviti?	<p>➔ Rezultat se mora odmah potvrditi PCR testom. Ovaj potvrđni PCR test uvijek je besplatan.</p> <p>Molimo Vas da se odmah testirate. QR kod: Gdje se mogu testirati?</p> <p>➔ Molimo da budete u samoizolaciji sve dok ne dobijete rezultat potvrđnog PCR testa.</p>
Rezultat mog samotestiranja je negativan Što trebam napraviti?	<p>➔ Nastavite se pridržavati pravila higijene, udaljenosti i ponašanja Saveznog ureda za javno zdravstvo (BAG).</p> <p>➔ Rezultati testa vrijede samo na dan testiranja. Ako imate simptome otiđite na testiranje u bolnicu, liječničku ordinaciju, centar za testiranje ili ljekarnu. Saznajte više na stranici s informacijama o koroni u svom kantonu.</p>



Žig apoteke

Vaša je ljekarna tu za Vas ako imate pitanja ili nejasnoća.

